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CRNA GORA 
TU2ILACKI SA VJET 
TSP broj 147/2024 
Podgorica, 27. decembar 2024. godine 

A. C. 

Obavjetavam Vas da je Tu2iIaOki savjet na XXV sjednici, odr±anoj 26. 127. decembra 2024. godine, 
razmatrao pritu2bu koju ste podnije/i na rad Amre Sujkoviô, dr2avne tu2iteljke u Osnovnom ddavnom 
tu±iIatvu u Beranama, u predmetu poslovne oznake Kt br. 266/24. 

Uvidom u spise predmeta, te imajuói u vidu pribavijena potrebna izja.njenja shodno odredbama 
Poslovnika Tu2lla5kog savjeta, Tu±llaöki savjet je utvrdio da je postupajuOa tu2ite/jka blagovremeno 
preduzimala potrebne radnje u predmetu, pribavijala dokaze za koje je smatrala da su potrebni za 
donoenje od/uke u predmetu, te da Vas je o donijetoj odluci obavijestila, te flue bilo propusta u njenom 
radu. Naime utvrdeno je da je postupajuCa tu2ite/jka predmet Kt. br. 266/2024, protiv osumnjiOenog M. V., iz 
B., zbog kriviönog djela zioupotreba s/u2benog po/o2aja iz 61. 416. St. I Krivk5nog zakonika Crne Gore, dobila 
u rad dana 10.09.2024. godine, da je u postupku izvidàja, sasluaIa osumnjiôenog V. M. svjedokinju 
oteOenu C. I., svjedoka DL K., te izvrMa uvid u Upisni list Uprave po/icije OB B. broj: 674124 od 09.09.2024. 
godine, s/u2benu zabiljeku istog Odjeijenja broj: 64/2-217/24-4197/5 od 09.09.2024. godine I Zapisnik o 
prikupijenom obavje.tenju od gradanina C. I. broj: 64/2-217/24-4197 od 10.09.2024. godine, te nakon 
ocjene navoda iz prijave i sprovedenib radnji u postupku izvidaja donije/a Rjeenje Kt.br. 266/24 od 
08.10.2024. godine, kojim se odbacuje kriviOna prijava protiv osumnjióenog M. V. inspektora Uprave po/icije 
OB B., zbog kriviOnog die/a zloupotreba slu2benog polo±aja iz ól. 416. st. I Krivitnog zakonika Crne Gore, 
jer nema elemenata pnjavljenog kriviãnog die/a niti drugog kriviónog die/a za koje se gonjenje preduzima 
P0 slu2benoj du2nosti. Rjeenje o odbacaju kriviOne pnjave sa pravnom poukom dostavljeno je o.teóenoj 
C. I. dana 15.10.2024. godine, a .to se utvrduje uvidom u povrtanicu od i.stog datuma, kojije liãno potpisala 
kao i da nije podnijela pritu2bu Viem dr2avnom tu2llatvu u Bijelom Polju, kao ni preduzela gonjenje protiv 
osumnjiOenog, nitije pred Osnovnim sudom u Beranama, podnije/a optu2ni pred/og. 

ImajuOl u vidu prednje, Tu2i/aOki savjet je dao mi.ljenje da je predmetna pritu2ba neosnovana. 

Takode ukazuje Vam Se, kao podnosiocu predmetne pritu2be, da Tu±llaãki savjet razmatra pritube 
na rad dr2avnih tu2i/aca i rukovodi/aca dr2avnih tu2i/atva u pogledu zakonitosti rada, u smislu O/ana 37 
taãka 10 Zakona o Dr2avnom tu2llatvu, te da nema ov/aOenja da preispituje slobodno tu2llaöko uvjerenje 
prilikom ocjene dokaza I donoenja odluke u predmetu. 

PREDSJEDN/K 
TUZILACKOG SA VJETA 

Milorad MarkoviO, s. r. 



CRNA G0RA 
TU2ILACKI SA WET 
TSP broj 147/24 
Podgorica, 27. decembar 2024. godine 

0SNOVN0 DR2AVNO TU2ILA.TVO U BERANAMA 
Dr2avnoj tu2iteljki, Amri Sujkovió 

BERANE 

Shodno àlanu 77 stay 3 Poslovnika Tu2ilaOkog savjeta (,,SI. list CG", br. 67/15, 57/18, 78/21, 57/2022 
I 66/2024), obavjetavam Vas da je Tu2lla6ki savjet na XXV sjednici, odr2anoj 26. I 27. decembra 2024. 
godine, razmatrao pritu2bu koja je podnijeta od strane A. C. na Vag rad, u predmetu poslovne oznake Kt 
br.266/24. 

Uvidom u u spise predmeta, te imajuói u vidu pribavljena potrebna izja.njenja shodno odredbama 
Poslovnika Tu2iIakog savjeta, Tu2ilaãki Savjet je utvrdio da ste, kao postupajuOa tu2iteljka b/a govremeno 
preduzimali potrebne radnje u predmetu, pribavijali dokaze za koje ste smatrali da su potrebni za donoenje 
odluke u predmetu, te da ste o donijetoj odluci obavijestili podnosioca pritu2be, te nye bilo propusta u Vaem 
radu. Naime utvrdeno je da ste predmet Kt. br. 266/2024, protiv osumnjiãenog M. V., iz B., zbog kriviãnog 
djela zloupotreba s/u±benog poIoaja iz ãl. 416. St. 1 Kriviönog zakonika Crne Gore, dobi/i u rad dana 
10.09.2024. godine, da ste u postupku izvidaja, sasIua/i osumnjióenog V M.svjedokinju oteóenu C. I., 
svjedoka D. K. te izvrii uvid u Upisni list Uprave policije 08 B. broj: 674124 od 09.09.2024. godine, sluThenu 
zabiljeku istog Odjeijenja broj: 64/2-217/24-4197/5 od 09.09.2024. godine I Zapisnik o prikup/jenom 
obavjetenju od gradanina C. I.broj: 64/2-217/24-4197 od 10.09.2024. godine, te nakon ocjene navoda iz 
prijave I sprovedenih radnji u postupku izvicfaja donijeli Rje.enje Kt. br. 266/24 od 08.10.2024. godine, kojim 
se odbacuje kriviãna pnjava protiv osumnjiOenog M. V. inspektora Uprave policije OB B., zbog kriviãnog djela 
zioupotreba slu2benog po/o2aja iz tl. 416. St. I Kriviãnog zakonika Crne Gore, jer nema elemenata 
prijav/jenog kriviãnog djela niti drugog krivicnog djela za koje se gonjenje preduzima P0 slu2benoj du2nosti. 
Rjeenje o odbaaju krivune pnjave sa pravnom poukom dostavijeno je o.teóenoj C. I. dana 15.10.2024. 
godine, a tto se utvrthije uvidom u povrtanicu od istog datuma, kojije liOno potpisa/a kao I da nije podnijela 
pritu±bu Viem dr2avnom tu2ilatvu u Bije/om Po/ju, kao ni preduze/a gonjenje protiv osumnjiOenog, nitije 
pred Osnovnim sudom u Beranama, podnijela optu±ni predbog. 

/majuói u vidu prednje, Tu2ilaöki savjetje dao miijenje da je predmetna pritu2ba neosnovana. 

PREDSJEDNIK 
TU2ILACKOG SA VJETA 

Milorad Markoviô, s. r 



CRNA GORA 
TUZILACKI SA VJET 
TSP broj 147/24 
Podgorica, 27. decembar 2024. godine 

OSNOVNO DR2AVNO TU2ILA.TVO U BERANAMA 
Rukovoditeljki, Jadranki Mióoviô 

BERANE 

Shodno ãlanu 77  stay 3 Pos/ovnika Tu2lla6kog savjeta (,,Si. list CG", br. 67/15, 57/18, 78/21, 57/2022 
I 66/2024), obavjetavam Vas da je Tu2ilaOki savjet na XXV sjednici, odr±anoj 26. I 27. decembra 2024. 
godine, razmatrao pritu2bu koja je podnijeta od strane A. C. na rad Amre SujkoviO, dr±avne tu±iteljke u 
Osnovnom dr2avnom tu2llatvu u Beranama, u predmetu pos/ovne oznake Kt br. 266/24. 

Uvidom u u spise predmeta, te imajuOi u vidu pribavijena potrebna izja.njenja shodno odredbama 
Poslovnika Tu2ilaãkog savjeta, Tu2lla6ki Savjet je utvrdio da je postupajuOa tu2iteljka b/a govremeno 
preduzimala potrebne radnje u predmetu, pribav/ja/a dokaze za koje je smatrala da su potrebni za 
dono.enje odluke u predmetu, te da je o donijetoj odluci obavijestila podnosioca pritu2be, te nije bib 
propusta u njenom radu. Naime utvrcleno je da je postupajuóa tu2iteljka predmet Kt. br. 266/2024, protiv 
osumnjiOenog M. V., iz B., zbog krivhnog djela z/oupotreba slubenog polo2aja iz ôl. 416. st. 1 Kriviãnog 
zakonika Crne Gore, dobi/a u rad dana 10.09.2024. godine, da je u postupku izvidaja, sas/ua/a 
osumnjiàenog V. M., svjedokinju oteOenu C. I. u, svjedoka D2. K., te izvrlla uvid u Upisni list Uprave policije 
OB Berane broj: 674/24 od 09.09.2024. godine, slu2benu zabi/jeku istog Odje/jenja broj: 64/2-217/24-
4197/5 od 09.09.2024. godine / Zapisnik o prikup/jenom obavjetenju od gradanina C. /., broj: 64/2-217/24-
4197 od 10.09.2024. godine, te nakon ocjene navoda iz prijave / sprovedenih radnji u postupku izvicTaja 
donije/a Rje.enje Kt.br. 266/24 od 08.10.2024. godine, kojim se odbacuje kriviôna prijava protiv 
osumnjhenog M. V. inspektora Uprave policije OB B., zbog kriviënog die/a z/oupotreba s/u2benog polo±aja 
iz ô/. 416. st. I Kriviãnog zakonika Crne Gore, jer nema e/emenata prijav/jenog kriviOnog dje/a niti drugog 
krivitnog dje/a za koje se gonjenje preduzima P0 slu±benoj du±nosti. Rjeenje o odbaôaju kriviãne prjave 
sa pravnom poukom dostav/jeno je o.Meóenoj C. I., dana 15.10.2024. godine, a .to se utvrduje uvidom u 
povrtanicu od istog datuma, koji je /iãno potpisa/a kao / da nje podnijela pritu2bu Viem dr2avnom tu2lla.tvu 
u Bje/om Polju, kao ni preduze/a gonjenje protiv osumnjlóenog, nit/je pred Osnovnim sudom u Beranama, 
podnijela optu2ni predlog. 

/majuô/ u vidu prednje, Tu2i/aki savjetje dao miljenje da je predmetna pr/tu2ba neosnovana. 

PREDSJEDNIK 
TU2ILACKOG SA VJETA 

Milorad Markoviô, s. r. 



CRNA GORA 
TU2/LA CK/ SA VJET 
TSP broj 147/24 
Podgorica, 27. decembar 2024. godine 

VlE DR2AVNO TU2ILATVO U BIJELOM POLJU 
RukovoditeIjk Katarini KijajeviC 

BIJELO POLJE 

Shodno Olanu 77 stay 3 Poslovnika Tu2i/aOkog savjeta (,SI.Iist CG", br. 67/15, 57118, 78121, 57/2022 
I 66/2024), obavjetavam Vas da je Tu2i/a6ki savjet na XXV sjednici, odr±anoj 26. I 27. decembra 2024. 
godine, razmatrao pritu2bu koja je podnijeta od strane A. C. na rad Amre Sujkovió, dr±avne tu2iteljke u 
Osnovnom dr2avnom tu±iIa.tvu u Beranama, u predmetu poslovne oznake Kt br. 266/24. 

Uvidom u u spise predmeta, te imajuOi u vidu pribavijena potrebna izjanjenja shodno odredbama 
Poslovnika TuZi/aCkog savjeta, Tu2ilaOki Savjet je utvrdio da je postupajuOa tu±iteljka b/a govremeno 
preduzimala potrebne radnje u predmetu, pribavljala dokaze za koje je smatrala da su potrebni za 
dono.enje od/uke u predmetu, te da je o donijetoj odluci obavijestila podnosioca pritu2be, te fife bib 
propusta u njenom radu. Naime utvrdeno je da je postupajuôa tu2iteljka predmet Kt. br. 266/2024, protiv 
osumnjiôenog M. V., iz B., zbog kriviOnog dje/a zloupotreba slu±benog polo2aja iz Ol. 416. st. 1 Kriviinog 
zakonika Crne Gore, dobila u rad dana 10.09.2024. godine, da je u postupku izvidaja, sasIua/a 
osumnjiOenog V. M., svjedokinju oteóenu C. /., svjedoka DL K., te izvr.11a uvid u Upisni list Uprave poilcije 
OB Berane broj: 674/24 od 09.09.2024. godine, slu±benu zabi/je.ku istog Odjeijenja broj: 64/2-217/24-
4197/5 od 09.09.2024. godine I Zapisnik o prikupijenom obavje.tenju od gradanina C. /. broj: 64/2-217/24-
4197 od 10.09.2024. godine, te nakon ocjene navoda iz prijave I sprovedenhi radnji u postupku izvidaja 
donijela Rjeenje Kt.br. 266/24 od 08. 10.2024. godine, kojim se odbacuje krivina prijava protiv 
osumnjienog M. V. inspektora Uprave policije OB B., zbog kriviãnog die/a zioupotreba slu2benog po/olaja 
iz 61. 416. st. I Kriviãnog zakonika Crne Gore, jer nema elemenata prijavijenog kriviãnog die/a niti drugog 
kriviOnog dje/a za koje se gonjenje preduzima P0 s/u2benoj du±nosti. Rje.enje o odbaaju krivióne prijave 
sa pravnom poukom dostavijeno je oteôenoj C. I. dana 15.10.2024. godine, a tto se utvrduje uvidom u 
povrtanicu od istog datuma, kojije lino potpisa/a kao I da fife podnije/a pritu2bu Vi.em dr2avnom tu±llatvu 
u B/elom Po/ju, kao ni preduzela gonjenje protiv osumnjienog, nitije pred Osnovnim sudom u Beranama, 
podnije/a optu2ni pred/og. 

/majuói u vidu prednje, Tu±I/aki savjetje dao mi./jenje da je predmetna pritu±ba neosnovana. 

PREDSJEDNIK 
TUZILACKOG SA VJETA 

Milorad Markovió, s.r. 


